

Rámcová kupní smlouva č. j. CZSY06/DS/2017-1-1
uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi:

LENTO s.r.o.

sídlo : Radiměř čp. 317, PSČ 569 07, Radiměř

zastoupená jednatelem Milanem Vetrem

IČO: 26007533,

DIČ: CZ26007533,

bankovní spojení: [REDAKCE]

č.ú. [REDAKCE]

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové oddíl C, vložka 19728

na straně jedné jako prodávající

/dále jen prodávající/

a

Domov seniorů Hranice p. o.

sídlo: Jungmannova 1805, 753 01 Hranice

zastoupená Mgr. Simona Hašová

IČO: 70876541

DIČ: CZ70876541

na straně druhé jako kupující

/dále jen kupující/

takto:

I.

Účel a předmět rámcové kupní smlouvy

1. Účelem této rámcové kupní smlouvy je upravit základní pravidla platná pro dodávky zboží – arkticky modré nepudrované nitrilové rukavice a bílé vinylové nepudrované rukavice, která jsou touto rámcovou kupní smlouvou sjednána mezi prodávajícím a kupujícím odlišně od obchodních podmínek obchodní firmy LENTO s.r.o. Ustanovení této rámcové smlouvy mají přednost před obchodními podmínkami.

2. Na základě této rámcové kupní smlouvy se prodávající zavazuje v budoucnu a v blíže neurčeném počtu případů prodat a dodat kupujícímu movitou věc zboží určenou jednotlivě nebo co do množství a druhu a převést na něho vlastnické právo k této věci a kupující se zavazuje zaplatit kupní cenu. Jednotlivé dodávky zboží se budou uskutečňovat mezi prodávajícím a kupujícím na základě objednávky kupujícího, ve které bude zboží specifikováno a její akceptace kupujícím. Jednotlivou objednávkou a její akceptací tak bude mezi smluvními stranami uzavřena jednotlivá kupní smlouva.

II.

Kupní cena

Mezi prodávajícím a kupujícím bylo dohodnuto, že za kupní cenu zboží specifikovaného v bodě I. této rámcové kupní smlouvy se považuje kupní cena uvedená v příloze č. 1 – této rámcové kupní smlouvy č. j. CZSY06/DS/2017-1-1 – specifikace zboží a tvoří její nedílnou součást.

III.

Doba a místo plnění

1. Mezi prodávajícím a kupujícím bylo dohodnuto, že jednotlivé dodávky zboží budou realizovány do sídla kupujícího a v termínech určených jednotlivými objednávkami.

IV.

Oprávněné osoby

Mezi prodávajícím a kupujícím bylo dohodnuto, že osobami oprávněnými za kupujícího jednat ve věcech:

a/ vystavení a podepisování objednávký: [REDACTED]

b/ přejímání zboží a průvodních dokladů: [REDACTED]

c/ reklamace zboží: [REDACTED]

V.

Závazné platební podmínky

1/ Kupní cena je splatná na základě faktury vystavené prodávajícím. Kupující je povinen zaplatit fakturu na účet prodávajícího do 21 - ti dnů ode dne vystavení faktury.

2/ V případě prodlení Kupujícího se zaplacením kupní ceny je Kupující povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši **0,1%** z dlužné částky za každý den prodlení.

Ocitne-li se kupující v prodlení s úhradou kupní ceny, je prodávající oprávněn pozastavit veškeré dodávky zboží kupujícímu, a to až do doby úplného zaplacení závazků kupujícího po splatnosti.

3/ Doprava zboží bude prodávajícím prováděna do sídla kupujícího zdarma.

VI.

Zvláštní ustanovení

Prodávající se zavazuje poskytnout kupujícímu možnost uplatnění plnění povinného podílu (tzn. náhradní plnění) dle § 81 zákona č. 435/2004 Sb. Toto plnění je zahrnuto v nabídkové ceně a prodávající není oprávněn za poskytnuté plnění upravovat cenu předmětu koupě.

VII.

Závěrečná ustanovení

1. Kupující prohlašuje a svým podpisem na této rámcové kupní smlouvě stvrzuje, že před podpisem rámcové kupní smlouvy obdržel obchodní podmínky obchodní firmy LENTO s.r.o., sídlo: Radiměř čp. 317, PSČ 569 07, Radiměř, IČO : 260077533, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové oddíl C, vložka 19728 účinné od 1. 9. 2016 upravující uzavírání kupních smluv a kupující prohlašuje a svým podpisem na této rámcové kupní smlouvě stvrzuje, že se s nimi v

plném rozsahu seznámil a souhlasí s tím, že pokud mezi prodávajícím a kupujícím nebude dohodnuto něco jiného, bude se postupovat při uskutečňování jednotlivých dodávek zboží podle těchto výše specifikovaných obchodních podmínek a kupující se zavazuje tyto obchodní podmínky dodržovat.

2. Mezi kupujícím a prodávajícím bylo dohodnuto, že obchodní podmínky specifikované v bodě VII 1 tvoří nedílnou součást této rámcové kupní smlouvy.

3. Rámcová kupní smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, jedno vyhotovení rámcové kupní smlouvy obdrží prodávající, jedno vyhotovení rámcové kupní smlouvy obdrží kupující.

4. Veškeré změny rámcové kupní smlouvy mohou být činěny pouze písemně, musí být průběžně číslovány a musí být oběma smluvními stranami podepsány.

5. Rámcová kupní smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

6. Rámcová kupní smlouva se sjednává na dobu určitou od uzavření této smlouvy do 31. 12. 2017.

7. Proávající a kupující prohlašují a svými podpisy na rámcové kupní smlouvě stvrzují, že rámcovou kupní smlouvu uzavřeli svobodně a vážně, jasně a srozumitelně, že s rámcovou kupní smlouvou v plném rozsahu souhlasí a na důkaz souhlasu rámcovou kupní smlouvu podepisují.

Seznam příloh:

Příloha č. 1 rámcové kupní smlouvy č. j. CZSY06/DS/2017-1-1 – specifikace zboží

V Radiměři dne 19. 1. 2017

V Hranicích dne 19. 1. 2017

Prodávající:

Kupující:

LENTO s.r.o.
Milan Vetr

Domov seniorů Hranice p. o.
Mgr. Simona Hašová

.....

.....